
Pozdravni govor 

 

Spoštovani  razstavljalci, biodinamični kmetje in predelovalci, spoštovani gostje in obiskovalci!  

Našemu dogodku smo dali ime Praznik biodinamike in smo ga organizirali v Zvezi biodinamikov 
Slovenije v sodelovanju z Združenjem Demeter Slovenije , vendar ni namenjen samo druženju, 
ima mnogo večji pomen. 

Praznik biodinamike je namenjen najširši javnosti, da se spozna s to najbolj sonaravno 
metodo  kmetovanja, katere utemeljitelj je bil antropozof dr. Rudolf Steiner. 
Na dogodku se bodo predstavila posamezna biodinamična društva, ki skrbijo za izobraževanje 
kmetov in vrtičkarjev o biodinamični metodi pridelave hrane. 
Obiskovalci bodo iz prve roke dobili informacije na predavanju o osnovah biodinamike in 
predvsem o praktičnih biodinamičnih nasvetih za pridelavo hrane. Zvedeli boste, zakaj  je tako 
pridelana hrana drugačna in boljša celo od ekološko in sploh od konvencionalno pridelane 
hrane.  
 
Okrogla miza z naslovom Slovenija, biodinamični vrt Evrope - možnost ali utopija bo 
soočila mnenja različnih kmetijskih strokovnjakov in kmetov, ki biodinamiko živijo. 
Pripravili smo tudi predavanje o lastni vzgoji semen. 
 
V Sloveniji je 16 biodinamičnih društev, ki pokrivajo vse slovenske regije, 9 od njih je članov 
Zveze biodinamikov Slovenije in upamo, da se nam kmalu pridružijo še ostala. Pred nami so 
namreč zahtevne naloge. 

Že naslednji mesec se bo v našem parlamentu in kasneje v Evropski komisiji odločalo o 
podaljšanju rabe herbicida glifosata, katerega močna škodljivost je znana in potrjena. 
Glasovalo se bo tudi o označevanju hrane in semen, ki so bili proizvedeni z rabo katerekoli 
genske tehnike. Tendence namreč so, da ne bi bilo potrebno označevati prisotnosti gensko 
spremenjenih organizmov. Biodinamiki in seveda mnogi drugi ozaveščeni državljani  smo 
odločno proti in smo s pismom že obvestili tudi poslance ter druge odgovorne v državi, ki bodo 
v imenu nas  državljanov odločali o tem.  

Zveza biodinamikov Slovenije in Združenje Demeter Slovenija  se zahvaljujemo  vsem, ki so bili 
s svojim prostovoljnim delom vključeni v pripravo praznika ter za podporo MKGP- Mreži za 
podeželje in KGZS. 

Želim vam prijetno druženje in tistim, ki biodinamike še ne poznate, veliko novih znanj. 

Sedaj pa prosim še predsednika Združenja Demeter Slovenija in našo Meto Vrhunc, ki je znanje 
o biodinamiki prinesla in razširila v Sloveniji, za nekaj besed. 


